

Spoštovani.

Iz [Vodnika za prijavitelje](#) za projekte Erasmus+ izhaja, da so za prijavo na razpise projektov KA210 (Manjša partnerstva) in KA220 (Sodelovalna partnerstva) omejitve na institucijo glede sodelovanja pri prijavih, ki se oddajajo na nacionalne agencije, glede na vsebinsko področje prijave.

Pri Sodelovalnih partnerstvih (KA220) velja, da lahko ista organizacija (ena oznaka OID) kot prijavitelj ali kot partner sodeluje pri **največ 10 prijavih na rok**, in sicer **na področjih** splošnega šolskega izobraževanja, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, izobraževanja odraslih in mladine. Seštevek vseh oddanih prijav (bodisi kot prijavitelj ali partner) posamezne organizacije na teh področjih **ne sme biti več kot 10 na rok. Omejitve ne veljajo**, ko se na nacionalno agencijo prijavljajo projekti sodelovalnih partnerstev s področja terciarnega izobraževanja.

Prav tako veljajo omejitve pri Manjših partnerstvih (KA210), in sicer prav tako na področju splošnega šolskega izobraževanja, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, izobraževanja odraslih in mladine ista organizacija (ena oznaka OID) kot prijavitelj ali kot partner lahko sodeluje **pri največ 10 prijavih na rok**, dodatno pa velja, da lahko samo **enkrat sodeluje kot prijavitelj**. Manjših partnerstev ni razpisanih za področje terciarnega izobraževanja.

Kot je veljalo že pri prejšnjih razpisih, lahko isti konzorcij partnerjev za en rok odda samo eno vlogo in samo pri eni agenciji (nacionalni agenciji ali EACEA).

V letu 2024 je prvi rok za razpise, pri katerih velja zgoraj navedena omejitev, **5. marec 2024 do 12. ure**.

Obveščamo vas, da v namene uskladitve števila prijav, zbiramo informacije o načrtovanih prijavih na Sodelovalna partnerstva in Manjša partnerstva (rok 5. marec 2024) za področja, pri katerih je omejeno število prijav na institucijo. V priložnosti pošiljamo **tabelo**, ki jo vljudno prosimo izpolnite in jo pošljite na orud@um.si **do četrta, 18. 1. 2023**. Brez **oddane najave oddaje in odobritve s strani vodstva UM** (v obliki izjave o odobritvi oddaje prijave, katere vzorec bomo sodelujočim pri izbranih prijavih poslali naknadno), **se Univerza v Mariboru v fazi prijave NE SME navesti kot partner in prijava ne sme biti oddana.**

Lepo pozdravljeni.

Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost UM



Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost/
Department for Research and Arts
Univerza v Mariboru | University of Maribor
Slomškovo trg 15, 2000 Maribor, Slovenija
E: orud@um.si, www.um.si